

Krizen menadžment (makedonski)

Vrsta: Seminarski đ Broj strana: 20 đ Nivo: FON

Kratka sadržina

Krizata može da se odigra sega so malo ili nikakvo pre dupreduvanje, bilo kade, bilo koga. No, toa ne e sekogaš loša vest. Toa e realnost. Sposobnosta da se upravuva promenlivata situacija i da se donese trezvena odluka- što pretstavuva samo ušte eden način na percipiranje na krizniot menaxment- e vitalna za postignuvanje uspeh vo kritičnite presvrtnici vo životot, politikata,svetot voopšto. Vo novonastanatite okolnosti se javuvaat novi možnosti za uspešno ranoupravuvanje so krizata.

Što pretstavuva krizata? Što pretstavuva krizniot menaxment?

Vebster ja definira krizata kako točka presvrtnica kon podbro ili pološo; odlučuvački moment ili presudno vreme. Krizniot menaxment- planiranje na krizata, točkata presvrtnica- e umešnosta na odstranuvanje na pogolemiot del od rizikot i neizvesnosta so što vi se ovozmožuva

da postignete pogolema kontrola vrz vašata sopstvena sudbina.

Ključni zborovi: KRIZA, MENAXMENT, TOČKA PRESVRTNICA.

VOVED

Krizata e ednostavno realnost. Taa može da se odigra vo sekoe vreme, na sekoe mesto. Može da ima svoja najava, no može i da nastapi odednaš bez nikakvo predupreduvanje. Taa e možebi neprimetna no, prisutna, tuka nekade. So drugi zborovi najsigurna pretpostavka e deka krizata se nayira na horizontot. Nejinoto prisustvo ne treba da bide sfateno kako loša vest. Krizata si ima i svoji pozitiven aspekt. Postoenjeto na krizata e realnost. Ako ja prifatime takvata realnost kako postoečka- ako osoznaemedeka vo denešnite složeni i nepredvidlivi vremenja ništo ne e nevozmožno, vkučuvajči gi krizite koi možat za site nas da ponudat pustoš-togaš možebi e vistinško vreme vo našite umovi da se prifatit argumentot deka: so soodvetno planiranje i pravovremeno reagiranje, može da se izveče pozitivniot aspekt od krizata. Vo spravuvanjeto so krizata i kriznite situacii može da se nauči deka sudbinata može da bide surova. Isto taka, može da se nauči deka krizite možat da bidat i mnogu dobri. No pred se, tie se surovi! I tokmu ovaa nivna kvalifikacija, vo našite umovi ja zacvrstuvaja koncepcijata za lošata kriza.

„Kinezite go imaat prifateno ovoj koncept so vekovi. Simbolot

za nivniot zbor kriza- narečen njei-ji- e vsušnost kombinacija na dva zbora, opasnost i možnost.“

Umešnosta da se nasočuva fluidna situacija i da se napravi dobra i

vnimatelno odmerena odluka - što e samo ušte eden način kako da se gleda

na krizniot menaxment - se vitalni za postignuvanje na uspeh vo kritičnite točki - presvrtnici vo životot, politikata, svetot...voopšto.

Bidejči krizata ne se odigrava vo nekoj izoliran prostor, sosema e izvesno deka sekoja kriza ima branoviden efekt na životot vo nejinata okolina. Tuka e potrebno da se naglasi deka ona što se slučuva na povisoko nivo ostava efekt na ona što se slučuva na ponisko nivo, pa duri i na našiot individualen život. I obratno, ličnite krizi i stresni situacii možat da povlijaat na golemite odluki.

Globalnite krizi pokažuvaat različni načini na postapuvanje na kriznite menaxeri. Tehnikite na onie koi se naznačeni da se spravuvaat so globalnite krizi, značitelno se razlikuvaat. Se nametnuvaat prašanjata za toa koja tehnika e podobra; koi se nivnite zaednički karakteristiki; koja tehnika se pokažuva kako pouspešna vo zavisnost od sredinata vo koja se primenuva;... Seto ova treba da se zeme vo predvid koga se donesuva odluka vo ekot na samata kriza: kako prezemenata akcija će vlijae ponatamu na drugite akteri, akcii i idni krizi? Tie se nerazdelno isprepleteni. Tie vlijaat edni na drugi i međusebno se pothranuvaat.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com